

Előterjesztés a 2011. szeptember 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgy: települési rendezvények, programok támogatása

A Humán-Innov Kft. pályázati ismételten felhívást tett közzé települési rendezvények, programok támogatására. Nagy változás az előző évi kiíráshoz képest, hogy **egy szervezet több pályázatot is benyújthat**. Ez azért lényeges módosítás, mert pl. az Általános Művelődési Központunk akár összes intézményegysége pályázhat a kiírásra.

A pályázat célja: olyan, Magyarország területén megvalósuló települési rendezvények és szervezetek támogatása, melyek hozzájárulnak a gyermekek és fiatalok közösségi élményeinek kialakításához, lehetővé teszik a szabadidő hasznos eltöltését. A pályázat keretében három eszközt (egy kétszűzdás légvárat, egy ugráló várat, és egy meglepetés eszközt) biztosítunk térítésmentesen az igényelt időtartamra maximum 6 órában. Az eszközök teremben is használhatóak (minimum 4 méter belmagasság szükséges).

Pályázatot nyújthatnak be:

1. települési és területi önkormányzatok, önkormányzati társulások, iskolák, óvodák, kulturális és egyéb intézmények,
2. civil szervezetek, alapítványok, egyesületek, melyek gyermekek/fiatalok közösségeit fogják össze, illetve e célcsoportnak szolgáltatásokat biztosítanak, rendezvényeket, programokat szerveznek,
3. informális csoportok és közösségek, melyek jogi személy befogadó szervezettel rendelkeznek.

A projektben pályázott rendezvények ideje: 2012. április 1. - 2012. október 31.

Pályázni a három eszköz 6 órás térítésmentes, felügyelettel történő használatára lehet. A pályázatban be kell mutatni a szervezetet, a projekt célját, időtartamát, helyét, célcsoportját, az eszközök telepítésének, az áramellátás biztosításának módját és lehetőségét. A pályázónak meg kell jelölnie a szolgáltatás igénybe vételének tervezett időtartamát (év, hónap, nap, órától óráig). Egy pályázó egy pályázatban több időpontot is megjelölhet.

A nyertes pályázóknak az eszközöket az igényelt napok egyikén térítésmentesen a helyszínre szállítjuk, beüzemeljük, s felügyeletet biztosítunk. A nyertes pályázókkal támogatási szerződést kötünk, melyben a felek jogait és kötelezettségeit – pl. területigény és egyéb technikai feltételek – részletesen szabályozzuk.

Pályázni két kategóriában lehet:

I. kategória: iskolák és óvodák munkanapokon (hétfőtől péntekig) bonyolítandó eseményeire lehet pályázni a hiánytalanul kitöltött pályázati adatlap, s az abban megjelölt kötelező mellékletek beküldésével.

II. kategória: önkormányzatok, társulások, intézmények, civil szervezetek, informális csoportok bármilyen időpontban bonyolítandó eseményeire lehet pályázni a hiánytalanul kitöltött pályázati adatlap, s az abban megjelölt kötelező mellékletek beküldésével.

A pályázat részvételi díja 8000,-Ft, A pályázat részvételi díja: **8000,-Ft**, melyet átutalással kell teljesíteni a kiíró, Budapest Banknál vezetett **10101047-59794700-01001001** számú számlájára. A pályázati díj átutalásánál kérjük, tüntessék fel a pontos számlázási nevet és címet. Az utalást követően

legkésőbb az azt követő munkanapon az utaló köteles a pontos számlacímet a palyazat@humaninnov.hu címre elküldeni (amennyiben az utaló nem azonos a számlát kérővel, abban az esetben az utaló és a számlát kérő adatait is tüntesse fel). A részvételi díj megérkezése után számlát állítunk ki, melyet postázunk.

A részvételi díj elutasított pályázat esetén nem igényelhető vissza. Az elutasított pályázati anyagokat egy év után megsemmisítjük.

A pályázat benyújtási határideje: 2011. október 31.

A szakértőkből álló Bíráló Bizottság döntéséről a nyerteseknek e-mailben értesítést küldünk legkésőbb 2012. február 15-ig és a nyertesek listáját a honlapunkon közzé tesszük.

A fenti projekt keretében célszerű a városnapi rendezvény sorozatunk színvonalának növelését megcélozni, a gyermekeknek kedveskedni az ingyenesen igénybevehető játékokkal.



(A képek illusztrációk.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet megtárgyalni és a pályázat benyújtásáról dönteni szíveskedjenek!

Itt szeretném megragadni az alkalmat, és röviden tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet az ez évben megrendezett városnapi rendezvénysorozat keretében megvalósult pályázatról. Sajnos az időjárás nem igazán kedvezett a reggel borongósan, esősen, szelesen indult, de mind a szervezők, mind a lakosság öröme, a délutáni órákra ez megváltozott és a szabadtéri programokhoz megfelelő lett. A gyermekek nagy örömmel vették bele magukat a légvárba és foglalták el a Segway öngyensúlyozó transzportert, míg a szülők első csodálkozásuk után meglepedettséggel állapították meg, hogy ingyenesen vehetők igénybe a szórakoztató eszközök.



Határozati javaslat:

____/2011. (IX.29.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Humán-Innov Kft. által meghirdetett települési rendezvények, programok támogatására című pályázati felhívásra.

A program 2012. júliusi városnapi rendezvénysorozat keretén belül lehetővé teszi a szabadidő hasznos eltöltését, melynek költsége bruttó 8.000,- Ft pályázati részvételi díj, melyet a Képviselő-testület a 2011. évi költségvetés tartaléka terhére biztosít.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtásával.

Felelős: *Pap Tibor polgármester*

Szarka Andrea igazgatási irodavezető

Határidő: *2011. október 31. – pályázat benyújtása*

Dévaványa, 2011. szeptember 15.

Szarka Andrea
igazgatási irodavezető